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Уважаемые господа, 
наше предприятие имеет богатый опыт работы на рынке производства и реализации технологического оборудования для термических производств промышленных предприятий. Мы готовы по Вашему заказу подобрать, спроектировать и изготовить (в т.ч. по Вашим чертежам) технологическое оснащение по современным методикам.                                          
В распоряжении производства имеется сталелитейнй цех, цех центробежного литья, цех конвейерного чугунного литья и модельный цех. Производство центробежного литья специализированно на изготовлении крупногабаритных тел вращения и оснащено специальным уникальным оборудованием. 

Технология получения центробежным литьем цельных заготовок из бронзы, серого и "отбеленного" чугуна, углеродистых, легированных и жаропрочных сталей позволяет нам изготовить для Вашего предприятия крупногабаритные литые гильзы, муфели, реторты  эндогенераторов, цементационных, шахтных печей (Ц-150,-105,-90,-75,-60,-35, СШЦМ, СНЦА, Улмак, Берлик и т.п.) и трубы для теплоцентралей из жаропрочных сортов стали, применяемых в диапазоне температур от 1200 С. 
Методика центробежного литья позволяет нам добиться значительных качественных преимуществ наших изделий перед гнуто-сварными аналогами. Применение такой продукции позволяет снизить затраты на его содержание на 200-300%. Это становиться возможным благодаря тому, что износостойкость и теплостойкость, а соответственно и срок службы центробежнолитых изделий в 3-4 раза превосходят срок службы аналогичной гнуто-сварной продукции.

Модельное и фасонное литье обеспечивает возможность производства закалочных решеток, поддонов, корзин, подовых плит, днищ, элементов закалочных термических печей, желобов опольных машин, печной арматуры и фурнитуры, закалочных тележек, кожухов, колена и другой оснастки из высоколегированных жаропрочных сталей.

Все изделия проходят необходимую технологическую обработку (механообработку, термообработку, ультразвуковой контроль, противофлокирный отжиг для удаления шлака, цветную дефектоскопию...).

Число заводов с которыми мы работаем постоянно растет, причем это заводы находящиеся не только на территории РФ, но и за ее пределами. Нашу продукцию по достоинству оценили и теперь входят в число наших постоянных заказчиков ОАО «Чебоксарский агрегатный завод», ОАО «УАЗ», ОАО «РААЗ АМО ЗИЛ, ОАО «Московский подшипник», ОАО «Кировский завод приводных цепей», ОАО «Михалюм», АО «Ditton» и др.

Такие результаты были достигнуты благодаря высокому качеству нашей продукции, низким ценам на нее и гарантированности сроков изготовления (центробежным литьем-30 дней; литьем в землю-45 дней при отсутствии модели, -30 дней при ее наличии)
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